

二环南路快速路隧道开工

全长1.2公里,双向穿过老虎洞山

本报7月2日讯(记者 陈玮 通讯员 刘敬渭 贾文静) 2日15点26分,由中铁十局济铁公司济南第二项目部承建的济南二环南路快速路隧道工程正式开工建设,全长1.2公里。

济南二环南路快速路隧道为双向隧道。估算投资约3.6亿元人民币。隧道将穿过老虎洞山,全长1.2公里,快速路出隧道后再以地道方式从地下通过铁路南苑小区。

该隧道工程是整个二环南路快速路6.8公里区间内的咽喉工程项目,隧道工程能否按期顺利贯通,直接影响到二环南路快速路的开通。

去年5月,济南市启动了二环南路快速路建设工程相关工作。工程先行实施二环南路建设工程西段,即西起G104立交,东至舜耕路以东60米,主线全长约6.8公里。采用高架、隧道、地道、路堑和地面道路组合模式。自西往东,主线与拟建设的二环西路南延G104互通立交衔接,向东延伸以“路堑+高架+路堑+地道”的形式经过文庄片区,采用隧道形式穿过石坊峪山,然后以地道为主的方式从地下通过中海片区。继续向东以隧道形式穿过老虎洞山,出老虎洞山隧道后以地道方式从地下通过铁路南苑小区,然后在十六里河位置采用高架形式向东上跨英雄山路地面道路,在该节点建一座交通枢纽——全互通英雄山立交,与顺河高架南延实现快快相接。

二环南路快速路建成后,可有效连接二环西南延、二环东南延、顺河高架南延,形成完整的环状快速路网。既满足片区对外交通需求,又屏蔽过境交通,缓解进出中心城区交通压力,成为主城区外围贯穿东西的快速新走廊。

据了解,二环南路西段工程于7月2日夜间10时进行封闭施工,开工建设西段工程,进行英雄山立交、山体隧道及地面道路、管线施工,计划2015年底竣工通车。本项目施工对交通影响较大的是英雄山立交施工范围,英雄山路立交南北方向行驶部分车辆可绕行阳光南路、七里山西路、英雄山路、土屋路、玉函路、舜耕路以及兴仲路;英雄山路立交东西方向行驶部分车辆可绕行阳光南路、万寿路、玉函小区南路、七里山路、济大路、六里山路以及经十路;过往英雄山路立交的大型货车,可向南绕行南绕城高速,向西绕行西绕城高速。

和平路移树追踪



大树全挂上“吊瓶”享受最高待遇。本报记者 张中 摄

大树暂居老僧口 挂上吊瓶把命保

本报7月2日讯(记者 孟燕) “天这么热,移走的大树去哪了,能成活吗?”2日一早,住在羊头峪西沟附近的宋先生就打来电话询问首批移植的和平路大树的去向。记者采访得知,大树被移植在历城老僧口苗圃内,栽植养护

情况都较好。2日下午,在汇友园林老僧口苗圃内,10棵国槐都栽植在直径1.8米、深1.5米的大坑内。主干都缠绕着草绳,并用支架固定,每棵树还都打着“吊瓶”。负责移植的是专业绿化公司山东汇友园林有限

公司,公司副经理孙金亭介绍,为了保证夏季移植的成活率,坑内事先都放了生根液,绑草绳是为了防止树干受损,喷湿后水分蒸发得慢。“吊瓶里是营养液,增强树木营养,得打一个月左右。”孙金亭介绍,按照目

前市场价格,一棵胸径在30厘米左右,生长30年以上的国槐在三四千元左右,每棵树在苗圃内的栽植、养护费用约为二三百元。“虽然不能保证百分之百全部成活,但九成以上的成活率还是可以保证的。”

“琴箫”双重奏 虚位以待

加入“欢乐二人行”,尊享团购优惠

清晨,在山林鸟啼中悠然醒来,
依稀看见那田中的果蔬挂满露珠。
8米横厅,把窗外的美景框成一幅幅画。
是我在画中,还是画在家中?
午后,一把躺椅在满目葱茏的双层庭院中吱吱作响,
一杯香茗轻抚手心,远处有悠扬的琴声飘来,
是家在花园里,还是花园在家中?
耕读世家,让梦想照进现实。

5199元/m²
一周一套特价房



精品鉴赏



极致8米横厅 ★ 赠送70m²私密空间 ★ 赠送双层庭院
【楼座】: 8号楼 【户型】: D1 【建筑面积】: 218m²



原山环抱&叠水潺潺 | 紧邻园博园风景区 | 悠享10分钟生活圈 | 刘长山路沿线&轻轨旁 | 层层露台&8米横厅

VIP 87260066

项目地址: 济南长清大学科技园紫薇路934号(园博园北1000米)
开发商: 济南四通房地产开发有限公司 | 策划代理: 齐鲁不动产 | 整合推广: 齐鲁先锋